

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності з формуванням земельної ділянки за адресою: м. Краматорськ, в районі проспекту Металургів

Замовник	Відділ комунальних ресурсів та самоврядного контролю Краматорської міської ради, код за ЄДРПОУ 40480843
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	ДК 021:2015:71250000-5: Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги Розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності з формуванням земельної ділянки за адресою: м. Краматорськ, в районі проспекту Металургів
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги UA-2021-04-21-002602-b
Розмір очікуваної вартості	41170,00 грн. (сорок одна тисяча сто сімдесят гривень)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Інвентаризація земельної ділянки, яка знаходиться в м. Краматорськ, в районі проспекту Металургів, передбачає виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності згідно чинного законодавства, створення обмінного файлу XML, формування земельної ділянки з кадастровим номером як об'єкта цивільних прав.</p> <p>Інвентаризація земельної ділянки проводиться з метою:</p> <ul style="list-style-type: none">- забезпечення ведення Державного земельного кадастру, здійснення контролю за використанням і охороною земель;- визначення якісного стану земельних ділянок, їх меж, розміру, складу угідь;- узгодження даних, отриманих у результаті проведення земельної ділянки, з інформацією, що міститься у документах, які посвідчують право на земельну ділянку у Державному земельному кадастрі. <p>Орієнтовна площа – 2,5000 га. Технічне завдання передбачено Додатком 5 до тендерної документації.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості	Розмір очікуваної вартості сформований з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Було направлено електронною поштою надавачам послуг письмові запити цінкових пропозицій та визначено очікувану вартість як середньоарифметичне значення.

Голова тендерного комітету

З.С. Гримайло

Секретар тендерного комітету

В.М. Серeda